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Kako N1 neslužbeno dodaje iz Mosta, između te stranke i HDZ-a nema sukoba oko Zakona o sistemski važnim
tvrtkama, prozvanog “lex Agrokor”. Izvor tvrdi kako zajednu izrađuju zakon i da će on sutra biti na sjednici
Vlade.

U tijeku je utrka s vremenom jer u slučaju da veći dio vjerovnika aktivira zadužnice moguće je da situacija izmakne
kontroli te da Hrvatska zbog veličine i važnosti Agrokora otkliže u novu gospodarsku krizu, tvrde u Mostu.

Kako doznajemo, zakon predviđa restrukturiranje kompletnog Agrokora u roku godinu dana te razbijanje na manje
tvrtke. U tom bi slučaju Ivica Todorić morao izaći iz upravljačkih i vlasničkih struktura. Bude li potrebno, Ivici Todoriću
će se oduzimati i privatno vlasništvo kako bi se podmirivali dugovi, kaže naš sugovornik.
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Pri kraju je dogovor domaćih i ruskih banaka o standstill sporazumu, prema kojem bi se zamrznulo vraćanje kamata
Agrokora na određeno vrijeme, a sa svježim novcem platile bi se dospjele obveze dobavljača.

“Danas se očekuje dogovor banaka i Agrokora, a ubrzo normalizacija kao što je Uprava Agrokola i najavila, odnosno
isplata novca koji dobavljači čekaju”, kazao je predsjednik Hrvatske gospodarske komore, Luka Burilović. Vjeruje u
pozitivan rasplet u kojem je važno da nitko od velikih do malih dobavljača ne bude zapostavljen.

Oporbi Lex Agrokor nije prihvatljiv

Saborski zastupnik SDP-a Siniša Hajdaš Dončić poručio je u četvrtak kako je SDP-u neprihvatljiv “Lex Agrokor”, kakav je
predstavljen u medijima, te je poručio da, ako su bilance Agrokora frizirane, ministar financija Zdravko Marić snosi
veliku odgovornost. “Smatramo da nekoliko ključnih sastavnica ‘Lex Agrokora’ nije u skladu s europskim
zakonodavstvom”, komentirao je Hajdaš Dončić na konferenciji za novinare najave iz Vlade o donošenju novog zakona,
upozoravajući da bi posljedice za štetne odluke državnog upravitelja snosili porezni obveznici.

Naglasio je kako država treba imati aktivnu ulogu s vjerovnicima jer treba podijeliti dobavljače u nekoliko skupina ili
klastera, ovisno od njihove izloženosti prema Agrokoru. “Ne smije se dogoditi da samo najizloženiji mogu utjecati i
odlučivati o načinu isplate prvog, drugog ili trećeg reda prema vjerovnicima Agrokora”, kaže Hajdaš Dončić.

Na pitanje o navodno friziranim Agrkorovim bilancama Hajdaš Dončić je uzvratio da, ako je to točno, Zdravko Marić,
koji je u Vladu došao iz tog koncerna, snosi veliku odgovornost. Njegov stranački kolega Gordan Maras smatra da je
Marić, bez obzira je li bio povezan s time ili ne, kao dio vodstva morao biti upoznat sa stanjem u sustavu. “Mislim da je
premijer Andrej Plenković dosta paraliziran opterećenjem njegove Vlade zbog povezanosti s Agrokorom”, rekao je
Maras. Dončić je poručio kako bi trebalo izbjeći da slučaj Agrokor postane slučaj “spašavanja vojnika Ryana”, na što se
Maras nadovezao kako mu “Plenković ne izgleda kao Tom Hanks”.

Vrdoljak nema stajalište o Lex Agrokoru

Predsjednik Hrvatske narodne stranke (HNS) Ivan Vrdoljak izjavio je u četvrtak kako u njegovoj stranci nemaju
stajalište o tzv. “Lex Agrokoru” jer ga još uopće nisu vidjeli, te ponovno poručio vladajućima da oko problema Agrokora
trebaju biti homogeni, a HNS je spreman biti dio tog stabilizacijskog procesa. “Koji ‘Lex Agrokor’ kad ga mi uopće nismo
vidjeli. Nije došao nikakav prijedlog i stoga mi uopće ne možemo zauzeti stav o nečemu što nije vidjelo svjetlo dana”,
rekao je Vrdoljak novinarima na Danima komunikacija u Rovinju podsjetivši kako je prije dva tjedna pozvao da svi
zajedno sjednu za stol inače će doći do sadašnje situacije.

“U dva tjedna propustili smo priliku da politika, vjerovnici, dobavljači i partneri zajednički sjednu za stol da vide koja su
moguća rješenja, ali je zato bilo nabacivanja i izjava između vladajućih, pa se onda iznenadimo situaciji kada
treba hitno pronaći neko adekvatno rješenje”, istaknuo je Vrdoljak.

Pozvao je vladajuće da se uozbilje, da se “više ne ratuje između Mosta i HDZ-a” nego da se nađe rješenje u suglasju s
vjerovnicima, dobavljačima i partnerima i na taj način stabilizira stanje u Agrokoru. “Trebala bi biti homogena Vlada. Ja
im iz opozicije nudim da budemo svi dio tog stabilizacijskog procesa. No, što učiniti kada ljudi ne znaju voditi državu,
oni vode lokalne izbore, a ne državu”, ustvrdio je Vrdoljak.

Na pitanje novinara hoće li zatražiti ostavku ministra financija Zdravka Marića nakon što su se u medijima pojavile
informacije o navodnom lažiranju financijskih izvješća u Agrokoru, Vrdoljak je odgovorio kako je to pitanje za premijera
Andreja Plenkovića naglasivši da on (Vrdoljak) nije nikada radio u Agrokoru.

Plenković pozvao na smirenost u slučaju Agrokor

“Mislim da trebamo cijelu tu priču dedramatizirati, nastojati se ponašati onako kako se Vlada ponaša proteklih nekoliko
tjedana. Mi smo angažirani na način da radimo sistemski zakon koji će zaštititi interese hrvatskog gospodarstva i
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financijskog sustava, a svi resori daju svoje zadnje opaske kako bi taj zakon na Vladi sutra mogli usvojiti. Nakon toga on
će ići u Sabor”, rekao je Plenković koji je na Malti sudjelovao na kongresu Europske pučke stranke.

Premijer očekuje da se nađe rješenje koje će omogućiti novu likvidnost, restrukturiranje i održivost kompanije. “Željeli
bismo da takvo rješenje postignu vlasnik, uprava, vjerovnici, dobavljači. Naš je interes da sve što se događa s
Agrokorom nema negativne efekte na hrvatsko gospodarstvo i zato apeliram na sve da budu obazrivi u koracima koje
rade, u izjavama koje daju, jer kao što vidite financijska tržišta su jako osjetljiva. To nikome nije u interesu i nitko to ne
želi”, istaknuo je Plenković.

Upitan vidi li zbog izjava predstavnika nekih ruskih banaka o navodnim nepravilnostima u vođenju poslovnih knjiga
Agrokora neku odgovornost ministra financija Zdravka Marića, koji je prije dolaska u Vlade radio u tom koncernu,
premijer je rekao kako to ne bi komentirao te kako Marić nije bio zadužen za pisanje financijskih izvješća u Agrokoru o
čemu je i sam već dao nekoliko izjava. “Prema tome, da li neka banka ili neki njen predstavnik kaže kakva su bila
financijska izvješća Agrokora to je u ovom trenutku iz mog kuta gledanja vrlo teško razabrati i ne bih to uopće niti
komentirao”, kazao je Plenković.

Premijer želi da se polako i detaljno utvrdi cijelo činjenično stanje te poručuje da ministar Zdravko Marić odlično radi
svoj posao. I ministar Marić u četvrtak je za Hinu poručio da financijska izvješća Agrokora nisu bila u njegovoj
nadležnosti dok je bio zaposlenik koncerna te da ostalo ne može komentirati.

Na upit može li komentirati prozivke o njegovoj eventualnoj odgovornosti s obzirom na optužbe iz ruske banke VTB,
vjerovnika Agrokora, o nepravilnostima u vođenju poslovnih knjiga, ministar Marić za Hinu je kratko kazao: “Ne mogu
to komentirati, ali u mojoj odgovornosti nisu bila financijska izvješća koncerna.” Prvi zamjenik izvršnog direktora ruske
banke VTB Jurij Solovjev kazao je u srijedu, između ostaloga, da su problemi u koncernu nastali su zbog nepravilnosti u
vođenju poslovnih knjiga, za što su odgovorni vlasnici i menadžment i to u dužem vremenskom razdoblju.

Na upit hoće li se to pretvoriti u politički problem zbog inzistiranja oporbe na istrazi DORH-a i USKOK-a, premijer je
rekao kako oporba ima svoju ulogu te pozvao na smirenost. “Oporba ima svoju ulogu, svoju pjesmu koju želi pjevati.
Mislim da je ovo ipak trenutak za jedan visoki stupanj političke odgovornosti, za smirenost, za neubiranje nekih dnevnih
poena, za koje ne vidim baš da će im donijeti neki veliki plus. Pozivam kolege da malo smire loptu”, rekao je Plenković i
dodao kako će biti prigode za raspravu o tome kad zakon o sistemski važnim kompanijama dođe u Sabor.
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